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ACTA DEL CONSELL PLENARI 
 

Identificació de la sessió  
Núm.: 3 
Data: 8 de juliol de 2014  
Caràcter: extraordinari 
Horari:  19.05 h a  19.28 h  
Lloc: Consell de Districte d’Horta-Guinardó
 
Assistents 
 
Regidora del Consell-presidenta en funcions 
Francina Vila Valls (GMDCiU) 
 
Consellers i conselleres  
Lluís Bou Dalmau (GMDCiU) 
Jaume Fibla Papaseit (GMDCiU) 
Lina Huélamo Soriano (GMDCiU) 
Roser Nogués Alonso (GMDCiU) 
Gonzalo Puelles García (GMDCiU) 
Ramón Carrión Duran (GMDPSC) 
Joan Ferrús Alborch (GMDPSC) 
Núria Galán Orriols (GMDPSC) 
Cristina Gómez Salmerón (GMDPSC) 
Joan Martínez Vendrell (GMDPSC) 
Raül Ortega Serrano (GMDPSC) 
Daniel Rosillo Molina (GMDPSC) 
Manuel Conde García (GMDPPC) 
Felisa Vila San Millán (GMDPPC) 
Rafael Sánchez Cobo (GMDPPC) 
Carlos Torrubiano Blanco (GMDPPC) 
Anna Mir Acebrón (GMDICV-EUiA) 
Antoni Salado Pérez (GMDICV-EUiA) 
Jordi Coronas Martorell (GMDUpB) 
 
Absents 
David Escudé Rodríguez, regidor adscrit (GMDPSC) 
Gloria Martín Vivas, regidora adscrita (GMDPPC) 
Belén Pajares Ribas, regidora adscrita (GMDPPC) 
Elsa Blasco Riera, regidora adscrita (GMDICV-EUiA) 
Janet Sanz Cid, regidora adscrita (GMDICV-EUiA) 
Jordi Portabella Calvete, regidor adscrit (GMDUpB) 
 
Cap del Departament de Serveis Jurídics-Secretaria 
Anna Clària Vila 

Gerent 
Carles Mas Lloveras 
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Desenvolupament de la sessió  

La regidora del Districte-presidenta en funcions obre la sessió i saluda els diferents grups 
polítics presents i els altres assistents del plenari. Dóna peu a un plenari extraordinari que 
servirà per a proposar la presidència del Consell i indica que, per aquest motiu, ella 
exerceix de presidenta en funcions. 

A) Part informativa: 

a) Cartipàs 

1. Donar compte de l’acord del Plenari del Consell Municipal de data 9 de maig de 
2014 pel qual es pren coneixement de la renúncia al càrrec del regidor Jordi 
Martí i Grau, i trametre certificació del present acord a la Junta Electoral Central 
als efectes d’atribució de l’esmentada vacant al candidat que correspongui de la 
llista electoral del Partit dels Socialistes de Catalunya - Progrés Municipal 

2. Donar compte del Decret d’Alcaldia de data 19 de juny de 2014 pel qual es 
delega en la Ima. Sra. Francina Vila i Valls, regidora del Districte, la presidència 
de les sessions ordinària i extraordinària a celebrar pel Consell del Districte 
d’Horta-Guinardó el dia 8 de juliol de 2014 

El Consell se n’assabenta. 

B) Part decisòria: 

a) Propostes d’acord 

3. Proposar a l’Alcaldia el nomenament del president del Consell de Districte 
d’Horta-Guinardó, de conformitat amb allò disposat a l’article 22.1 de la Llei 
22/1998, de 30 de desembre, de la Carta municipal de Barcelona i a l’article 12.1 
de les Normes reguladores del funcionament dels districtes 

La regidora del Districte informa de la proposició a l’Alcaldia del nomenament de la 
presidència del Consell del Districte d’Horta Guinardó, de conformitat amb allò disposat a 
l’article 22.1 de la Llei 22/1998, de 30 de desembre, de la Carta municipal de Barcelona, i 
a l’article 12.1 de les Normes reguladores del funcionament dels districtes. 

Pregunta als portaveus dels diferents grups municipals si volen proposar el nom d’algun 
candidat o candidata a la presidència del Consell del Districte i recorda que la candidatura 
ha de recaure en una persona que sigui regidora d’aquesta corporació municipal. 

El senyor Lluís Bou i Dalmau, del GMDCiU, proposa la candidatura de la senyora Núria 
Carmona. 

El senyor Joan Martínez Vendrell, del GMDPSC, proposa la candidatura de la mateixa 
regidora, la senyora Núria Carmona i Carboso. 

El senyor Manuel Conde García, del GMDPPC, també proposa la candidatura de la 
senyora Núria Carmona. 
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La senyora Anna Mir i Acebrón, del GMDICV-EUiA, proposa la senyora Núria Carmona i 
diu que la seva proposta respon a l’acord de ciutat que es va fer a l’inici del mandat. 

El senyor Jordi Coronas i Martorell, del GMDUpB, comunica que tenint en compte que el 
seu grup va quedar exclòs de l’acord de ciutat, no presentarà cap proposta. 

La regidora anuncia que seguidament es procedirà a votar de manera secreta, introduint 
una papereta a l’urna sobre les candidatures que s’han posat sobre la taula. Informa que 
la secretària tècnico-jurídica anirà cridant als consellers perquè puguin introduir la 
papereta. 

La secretària tècnico-jurídica crida als consellers per ordre alfabètic: el senyor Bou, el 
senyor Ramon Carrion Duran, senyor Manuel Conde García, el senyor Jordi Coronas 
Martorell, el senyor Joan Ferrús Alborch, el senyor Jaume Fibla Papasseit, la senyora 
Núria Galán Orriols, la senyora Cristina Gómez Salmerón, la senyora Lina Huélamo 
Soriano, el Sr. Joan Martínez Vendrell, la senyora Anna Mir Acebrón, la senyora Roser 
Nogués Alonso, el senyor Raül Ortega Serrano, el senyor Gonzalo Puelles García, el 
senyor Daniel Rosillo Molina, el senyor Antonio Salado Pérez, el senyor Rafael Sánchez 
Cobo, el senyor Carlos Torrubiano Blanco, i en darrer lloc, la senyora Felisa Vila San 
Millán. 

La regidora procedeix a l’escrutini dels vots emesos: 17 vots a favor la senyora Núria 
Carmona i un vot en blanc. Felicita a la senyora Carmona i anuncia que en el proper 
plenari, podrà presidir el Consell, dirigir-se als consellers per adreçar-los algunes paraules 
i endegar la seva nova responsabilitat. 

Seguidament, dóna pas perquè els grups municipals que vulguin expressin els motius pels 
quals han fet la seva proposta de candidatura. 

El senyor Bou felicita a la senyora Carmona i explica que han votat aquesta candidatura 
perquè respon a un pacte que es va fer a l’inici de la legislatura en el qual es va acordar 
que la presidència del Consell recauria en algun representant del GMDPSC. Per acabar, 
desitja a la senyora Carmona molta sort en la seva tasca. 

El senyor Martínez agraeix a tots els consellers el suport que han donat a la seva 
proposta de nomenament de la senyora Carmona i explica que ella és una persona 
nascuda al barri del Guinardó, on encara hi viu. Indica que està vinculada a l’Ajuntament 
des de l’any 2000, ja que ha exercit com a consellera tècnica, consellera del Districte, 
vicepresidenta, comissionada del Carmel i dels seus entorns, i també de gerent al Districte 
de les Corts. Informa que darrerament ha sigut assessora de la Presidència d’Horta-
Guinardó i ha treballat tant amb el senyor Jordi Martí Grau com amb l’antiga presidenta, la 
senyora Maravillas Rojo. 

Explica que el fet que sigui una persona coneixedora del territori i també coneguda per la 
seva gent ha motivat la proposta del GMDPSC, el qual pensa que la senyora Carmona té 
molta capacitat per exercir el càrrec amb la força i ganes de treballar que la caracteritzen. 
Felicita la senyora Carmona i li dóna la benvinguda com a presidenta. 

El senyor Conde felicita la senyora Carmona i apunta que a partir d’ara tindrà dos càrrecs: 
el de regidora i el de presidenta. L’adverteix de les dificultats que es pot trobar com a 
presidenta en alguns espais com, per exemple, les audiències publiques. 
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La senyora Mir també felicita la senyora Carmona. 

El senyor Coronas felicita la nova presidenta i exposa que el seu vot en blanc respon al fet 
que el seu grup quedés exclòs del pacte que es va fer a l’inici del mandat en relació amb 
la presidència del Consell. 

 

En no haver-hi altres assumptes a tractar, la regidora-presidenta en funcions aixeca la 
sessió a les 19.28 h. 

 

 

La cap del Departament de Serveis Jurídics - Vist i plau  
Secretaria      La regidora-presidenta en funcions 

 

 


